

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



**ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα

Πληρ: Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων

Τηλ: 210.5294840-41-44-45

Αρ. τηλεομοιότυπου: 210-5294820

Διεύθυνση ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου: public.relations@aua.gr

Αθήνα, 5-04-2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών επισκέπτεται το κέντρο προσφύγων στη Μόρια της Λέσβου και προσφέρει προτάσεις και λύσεις για τα προβλήματα των προσφύγων

Ο Πρύτανης και η Αναπληρώτρια Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών Καθ. Γ. Παπαδούλης και Αν. Καθ. Μ. Καψοκεφάλου επισκέφθηκαν μαζί με την Αναπληρώτρια Υπουργό Παιδείας Καθ. Σ. Αναγνωστοπούλου, την Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου Χ. Καλογήρου και τον Πρύτανη του ΕΚΠΑ Καθ. Α. Μ. Δημόπουλο το κέντρο προσφύγων στην Μόρια της Λέσβου όπου συνομίλησαν με την υπεύθυνη του κέντρου κ. Ανθή Καραγγελή και πρόσφεραν εθελοντικές υπηρεσίες για την λύση προβλημάτων, μεταξύ άλλων της εντομοπροστασίας του κέντρου.

Η επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο της Έκτακτης Συνόδου Πρυτάνεων στη Μυτιλήνη, το Σάββατο 2 Απριλίου 2016. Η Σύνοδος εστίασε στις δυνατότητες περαιτέρω δραστηριοποίησης των Πανεπιστημίων για την αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης και την ενίσχυση των προσφύγων.

Αποφασίστηκε η συστηματική ενεργοποίηση, από κοινού, των Ελληνικών Πανεπιστημίων σε συνεργασία και με την υποστήριξη του Υπουργείου Παιδείας, προκειμένου να γίνει δυνατή η δημιουργία προγραμμάτων τυπικής, άτυπης και εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για διάφορες κατηγορίες προσφυγικού πληθυσμού, η παροχή προγραμμάτων γλωσσικής προετοιμασίας και δράσεις ανάλογου χαρακτήρα. Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών πρότεινε επιπλέον τη θεσμοθέτηση της Ομάδας Εθελοντισμού που θα διευκολύνει τον συντονισμό των δράσεων και θα διασφαλίζει την υλοποίησή τους με τρόπο δομημένο, ορθό,

βιώσιμο και επιστημονικά ανταποδοτικό για το Πανεπιστήμιο και τους εθελοντές.
Προτάθηκε η δημιουργία οριζόντιας τέτοιας δομής στα ΑΕΙ τουλάχιστον της Αττικής
ώστε επιπλέον να διασφαλίζεται η συμπληρωματικότητα στις δεξιότητες των
εθελοντών αλλά και στις ανάγκες των ομάδων.

Επικοινωνία

Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων,

Τηλέφωνο: 210.5294844-45,

Email : public.relations@aua.gr